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Шановні колеги! 

Щиро вітаю Вас із початком роботи Міжнародного круглого столу, присвяченого 
обговоренню актуальних проблем боротьби з корупцією та пов’язаними з нею злочинами. 

Захід такого формату є нагодою для наукової дискусії між провідними зарубіжними 
експертами, урядовцями, фахівцями різних галузей права, освітянами та науковцями щодо 
нагальних проблем перебігу антикорупційної реформи та низки інших важливих напрямів розвитку 
правоохоронної галузі. 

Готовність до здійснення скоординованих кроків у напрямі співпраці та взаємодії суб’єктів 
боротьби з корупцією з громадськістю на засадах партнерства зумовлює сучасні виклики та 
потребує особливої уваги з боку органів державної влади та інституцій громадянського суспільства. 

У державі здійснено реформаторські заходи правничого та організаційного характеру, 
орієнтовані на зниження рівня злочинності, захист об’єктів права власності та протидію корупції. 
Утворено Національну поліцію України, що комплектується на суттєво оновлених засадах і 
принципах. 

Приділяється більшої уваги питанням дисципліни і законності в роботі поліції, а також 
захисту поліцейських. З цією метою, за погодженням з МВС України, прийнято рішення про 
підвищення статусу підрозділу кадрового забезпечення. 

Для впровадження  передових форм і методів роботи з протидії злочинності  у структурі 
Національної поліції створено Управління кримінального аналізу. Основне завдання нового 
підрозділу – дієва допомога слідчим та оперативним працівникам шляхом активного застосування 
аналітичного підходу в процесі розкриття злочинів.  

Водночас для підвищення якості досудового розслідування у структурі Головного слідчого 
управління створене Управління спецрозслідувань, до якого потрапляють найбільш складні й 
резонансні кримінальні провадження. 

Покращення процесу розкриття та розслідування злочинів пов’язане із реформуванням блоку 
кримінальної поліції та створенням служби детективів. На сьогоднішній день відповідні пілотні 
проекти з об’єднання функцій оперативних та слідчих підрозділів тривають у восьми регіональних 
управліннях.  

Реалізація зазначених ініціатив актуалізує нагальну необхідність якісного кадрового 
забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації основних груп кадрів поліції. 
Зазначена робота здійснюється з урахуванням рішення розширеного засідання колегії Національної 
поліції (м. Львів, 27.10.2017), яким підтримано як традиційні для вишів МВС спеціалізації (слідча, 
оперативно-розшукова, криміналістична, адміністративно-правова, оперативне та оперативно-
технічне документування, управлінська, службова інформатизація, забезпечення публічного 
порядку і безпеки), так і висловлені побажання щодо їх розширення, зокрема відносно кадрових 
запитів підрозділів оперативної служби, оперативно-технічних заходів, кримінальної розвідки, 
кримінального аналізу, протидії наркозлочинності, техніко-криміналістичного забезпечення, 
превентивної діяльності тощо.  

Переконані, що на цьому шляху нам допоможуть ваші професіоналізм, знання, досвід, високі 
людські якості, а також потужний науковий та освітній потенціал. Безперечно, вітчизняна система 
боротьби зі злочинністю потребує модернізації. Слід змістовно скоригувати підходи до навчання 
майбутніх поліцейських, пріоритетом у якому має стати поглиблена фахова підготовка та 
спеціалізація. Це дасть позитивний результат вже найближчим часом і сприятиме підвищенню рівня 
довіри населення до влади.  

Бажаємо учасникам круглого столу плідної роботи, конструктивних дискусій та нових 
творчих досягнень в ім’я нашої країни! 
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